

Száma: ÁLM/483-1/2025

# TARTALOMJEGYZÉK

**Álmosd Község Önkormányzatának Pénzügyi, Ügyrendi és Szociális Bizottsága  
2025. január 21-ei nyílt ülése**

## **HATÁROZATOK: 162.**

- **162/2025. (I.21.) Pénzügyi, Ügyrendi és Szociális Bizottság határozat:** Álmosd Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2025. évi munkaterv tervezetének elfogadása

# J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Készült:** Álmosd Község Önkormányzata, 4285 Álmosd, Fő utca 10. szám alatti hivatalos helyiségében, az Álmosd Község Önkormányzatának Pénzügyi, Ügyrendi és Szociális Bizottságának 2025. január 21-ei 10 órakor kezdődő nyílt ülésén

**Jelen vannak:** Oláhné Balogh Tímea Rozália bizottság elnöke  
Nyéki József bizottsági tag  
Nemes Emil bizottsági tag

**Meghívott vendégek:** dr. Baranya Zsolt János polgármester  
Tóthné Horváth Nikolett jegyző

**Jegyzőkönyvvezető:** Ujvárosi-Máté Orsolya

Oláhné Balogh Tímea Rozália, elnök köszönti a Pénzügyi, Ügyrendi és Szociális Bizottság ülésén megjelenteket, megállapítja, hogy a bizottság határozatképes.

## N a p i r e n d:

1. Javaslatok Álmosd Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2025. évi munkatervének összeállítása  
Előterjesztő: Oláhné Balog Tímea Rozália Bizottság elnöke

A napirendi javaslatot a bizottság tagjai 3 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással elfogadják.

Az elnök felkéri Ujvárosi-Máté Orsolyát a jegyzőkönyv vezetésére.

A Pénzügyi, Ügyrendi és Szociális bizottság a jegyzőkönyvvezető személyére tett javaslatot 3 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással elfogadta.

1. **Javaslatok Álmosd Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2025. évi munkatervének összeállítása**  
**Előterjesztő: Oláhné Balog Tímea Rozália Bizottság elnöke**

### **Oláhné Balog Tímea Rozália, bizottság elnöke:**

Megkapta minden képviselő a Képviselő-testület 2025. évi munkatervének a tervezetét. Felkérem Jegyző Asszonyt, hogy ismertesse érkezett e kiegészítő javaslat.

### **Tóthné Horváth Nikolett jegyző:**

Az SzMSz alapján, akinek értesülnie kellett a 2025. évi munkaterv tervezetről az megkapta. Két javaslat érkezett a munkaterv kiegészítésével kapcsolatban, január 17-e volt a határidő, hogy mindenki benyújtsa. Az egyik javaslat Polgármester Úr részéről érkezett az egyes bérleti díjak emelésével kapcsolatban, ezt be is terveztem a márciusra. Én részemről lett volna még javaslattétel, hogy kötelező minden évben felülvizsgálni a Köztemető és temetkezésrendjéről

szóló rendelet, itt nem kell változtatni díjtételt, csak kötelezően felül kell vizsgálni. Ezt tettem még be márciusra. A következő a Települési támogatás megállapításáról szóló rendelet felülvizsgálata lenne. Nincs kész még a 2025. évi költségvetésünk, de látjuk már, hogy nem kapunk annyit támogatást szociális dolgokra, mint előző évben, ezért szükség lesz a rendelet módosítására. Meg fogjuk tárgyalni a Képviselő-testülettel mik változzanak, csökkenjenek. Ezeket mindenképp fontosnak tartottam beépíteni. Igazából a munkatervünk így fog kinézni, mindenkinek ki fogom küldeni a végleges munkaterv tervezetet. Jövőhét szerdán a Képviselő-testület tárgyalni fogja a munkatervet. Ennyit szerettem volna kiegészítésként elmondani.

**Oláhné Balogh Tímea Rozália, bizottság elnöke:**

Köszönjük szépen. Lenne e valakinek kérdése, hozzászólása a munkatervvel kapcsolatban? Ha nincs, akkor ezekkel a kiegészítésekkel javaslom elfogadásra.

**Javaslat:** Megkérem a Pénzügyi, Ügyrendi és Szociális Bizottság tagjait, hogy aki támogatja, Álmosd Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2025. évi munkaterv tervezetét javasolja a bizottság a Képviselő-testületnek, az kézfelemeléssel jelezze.

*A Pénzügyi, Ügyrendi és Szociális Bizottság 3 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:*

**162/2025. (I.21.) Pénzügyi, Ügyrendi és Szociális Bizottság határozat**

A Pénzügyi, Ügyrendi és Szociális Bizottság az Álmosd Község Önkormányzata Álmosd Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2025. évi munkaterv tervezetét javasolja a Képviselő-testületnek elfogadásra.


Felkéri a bizottság tagját, hogy a bizottság javaslatát a testület előtt ismertesse.

**Határidő:** azonnal


**Felelős:** Oláhné Balogh Tímea Rozália, bizottság elnök

A Pénzügyi, Ügyrendi és Szociális Bizottság tagja 10 óra 8 perckor az ülést bezárta.

Álmosd, 2025. január 22.

  
Oláhné Balogh Tímea Rozália  
bizottság elnöke



  
Nemes Emil  
bizottsági tag

